Запрос (технико-)коммерческих предложений
от 15.09.2021 г.
ЧУЗ «РЖД-медицина» г. Рыбное в рамках закупочной деятельности открыто к сотрудничеству и заинтересованно в расширении круга участников закупочных процедур и увеличении возможных вариантов удовлетворения потребности на поставку канцелярских товаров для ЧУЗ «РЖД-медицина» г. Рыбное 
В связи с чем просим Вас в срок не позднее 16.09.2021 12:00 подготовить и направить  предложение по потребности на поставку канцелярских товаров для ЧУЗ «РЖД-медицина» г. Рыбное              Контактное лицо:
 Специалист по маркетингу Прошляков Андрей Алексеевич, 
Тел: 8-905-185-47-77, 
Proshlyakovaa@medrybnoe.ru 
Представленная Вами информация позволит сформулировать существенные условия планируемых к проведению закупок, обеспечить продуктивное сотрудничество с участниками рынка по потребности ЧУЗ «РЖД-медицина» г. Рыбное.
Организации, направившие предложения в рамках запроса ТКП, по итогам их рассмотрения будут включаться в списки адресной рассылки информации об объявлении соответствующих закупочных процедур.
Настоящий запрос носит исключительно информационный характер и не является официальным уведомлением, относящимся к конкретным закупочным процедурам. Настоящий запрос не является публичной офертой или приглашением делать оферты, не может квалифицироваться как приглашение принять участие в торгах, а также в иных закупочных процедурах, и не накладывает на ЧУЗ «РЖД-медицина» г. Рыбное обязательств по заключению договора.

*К данному запросу прилагается «Таблица технических и качественных характеристик» которой должно соответствовать предложение, а также «Таблица ценового предложения» заполняемая поставщиком.

** По итогам сбора ТКП будет проведена процедура закупки с использованием функционала ЭТП «Сбербанк-АСТ»

